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« Kantanay cypakrap
1.2Kan benwek gereHimia He?
2.[lypbic benwek aereHimia He?
3.bypbic berniek gereHimia He?
4.Apanac caH gereHimia He?
5.7Kaun benwiektepai Kocy
6.>Kan benwekrepai azanty
7 .XKan benwektepai kebenty
8.CaHHbIH beniri gereHimia He?
9.©3apa Kkepi caH 3ereHimi3 He?



beniri bonbiHWIa caHabl Taby



 beniri bonbiHWa caHAbl TaOy ywWwiH
OoenikKke caukec caHAabl OCbl OerweKkke
Oeny Kepek.



e 1-ecen. OkyLbINapabiH KiTanxaHacbiHAa
70 okynblk 6bap. byn oHaarbl baprblK
KiITanTapablH %-CiH,EI,eVI.OKyUJbIHbIH
KiTanxaHacblHOA Helle KiTtan 6ap?



 WeLnyi:

oenikke caunkec 70 caHbIH 2-re benin, 5-ke

« CoHaa
KebenTTiK, afFHu 70-Ti
2
g — re benyai opblHOAObIK.
2 70-5
710+—=——=175
5 2

Kayabbl: 175 kitan.



e 2-ecen. MawinHa 145 KM Xon XypAal. Eyn
OHbIH, 0apnbIK XXypyre TUICTI KOMbIHbIH o —
iHOen. MawunHaHbIH 6apnbIK Xypyre TI/IICTI

XOJbl HeLle KUMomeTp?

o Wewyi (ynri): 145%:#:261 (KM)

 )Kayabbl: 261 kM.



: o 5 .
e 3-ecen. KeciHaHIH - - 15 cM-re TeH.
KeciHAIHIH, Y3blHObIFbIH TAObLIHAAP.

o WWewyi (ynri). XCM-KeCIHAiHIH Y3bIHObIFbI.
EcenTiH wapTbl OoMbIHLLIA KECIHAI
V3blHObIFbIHbIH, 2 -i 15 cM-re TeH,

7
¢ ,D,eMeK, %x =15 .OH,U,a X :15+§:15.%:21
* KeciHAIHIH y3blHObIFbI 21 CM.



e Ne830.
* beniri bonbliHWAa caHabl TabbIHOAP
* (aybl3wWwa):



* Ne831.CaHabl TabbiHAAP:

1) 152° = 7) 30+° —
4 7
5

$2) 45+ = 9) 4rs7 _
9 10

05) 3

00+ =
5



 No832.

* 1) TnbIH WHAMaMeH 6 XbiN Xacanabl.byn
KOSIHHbIH, XKacayfa TUICTi XXacblHblH, = -iHe

5
* TeH. KOsiH Helle bl )acanabl?



 No834.

 bipiHLi xawWikTe 8Kr anma 6ap.byn ekiHLwi
XowikTeriHiH 4 -iHoen.

- EKi oLwiKTe Hetle Knnorpamm anma 6ap?



* Ne836.beriri bombiHLIa Wamanapabl

TabbiHAAp:
° L4 ;3:
1) 16+ 7 4) 12 4
¢ 2) 30+Z: 5) 32+451:
*3) s 6) 8-

10 9



* YN XXYMbICbI
* Ne831(>kynTapbil)
« No838



